



Procès-Verbal du 19 février 2025

1. Ouverture

Lana propose l'ouverture de la réunion du comité Oui CVM
Basile appuie

2. Présence

Léonard, Catherine, Frédérique, Thomas, Paul, Corinne, Mathilde, Basile,
Alizé, Alexis, Colin, Florianne, Adrien, Lana, Arthur.

3. Présidium

Thomas propose Léonard et Frédérique au présidium
Cath appuie

4. Ordre du jour

Fred présente l'ordre du jour

5. Présentation du comité et rappel des objectifs

- a. Budget : 715\$
Recherche de subventions extérieures
- b. Local : on partage avec Métal, updates à venir

6. Retour sur les derniers évènements

Beaucoup ont apprécié les micros-ouverts de la session dernière

Volonté d'en refaire? Oui

Faire payer un petit montant pour venir au micros-ouverts

7. Idées de futurs évènements

- a. Présentation du grand Sursaut!
Artistes à trouver
- b. Faire des tables de produits québécois

Colin -> Red champagne

- c. Vins et fromages
- d. Salon du livre

Avoir une bibliothèque de livre québécois dans le local

8. Retour sur la vidéo de Léo

Waw waw waw!! Belle introduction du comité au fait de faire ce genre de vidéos. On veut en faire plus.

- a. Idées de vidéos

Tom fait des animations ?

Autres places indépendantistes dans le monde (Catalogne, Khabylie, Bougainville, etc.)

Trump vs Québec

La culture depuis le 6 septembre 2006 (fête de Coco)

Recommandation de balados, musiques, émissions

- b. Présence médiatique

Sur des zones touristiques trop bien au Québec

Proposition de consommation locale

Info chaque semaine : sur une région (personne importante, met, endroits méconnus)

9. Déclarations

Faire de la merch nous même

Coudre?

Formation de sous-comités

- Capsules vidéo
- Écriture
- Évènements
- Financement

10. Musée sur la vie de René / bière !!

11. Fermeture

Thomas propose

Paul Appuie